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IlepBbiv moctyiar bopa:
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COOTBETCTBYIOT 3HAYCHUS DHEPTUU
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Ilpasuio Keanmoeanus
(omoopa opoum)

MoMeHT umiylibca [locrossuHas I1nanka
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MoMeHT UMITYJIbCA JIEKTPOHA, BPALAKIIETr0Csa BOKPYT saApa,
MOKeT IPUHUMATh TOJbKO JUCKPETHbIC 3HAYCHUS, KPAaTHbIE
nocrosasHHou Il1anka.

J17151 KpyroBbIX OpOMT:

h
my v, =n— = nl
2




Amom e00opooda no H.bopy
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PacdeT aroma Boaopoaa
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KHuHeTHYEeCKasd DHEPIrUs aToMa BOAOPOIa
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DHEPrus aroMa BOAOPOJIa




Dopmyna U. Puoovepza (1890)

Jliist cepum banbmepa
m=2,n=3,4,5, ....

Jl1s1 yneTpaduoneToBor cepuu JlalimaHa
m=1,n=2,3,4, ...
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